



भाजपा सरकार में सबका साथ सबका विकास: चौधरी कंवर

योग शिविर में बताए घरेलू औषधि के लाभ

अमर भारती संवाददाता

अमरोहा/गढ़मुक्तेश्वर। भाजपा सांसद चौधरी कंवर सिंह तंवर ने गढ़ विधान सभा स्थित अपने कैम्प कार्यालय पर भाजपा पदाधिकारियों, बूथ अध्यक्षों एवं कार्यकर्ताओं को शॉल एवं दीवार घड़ी भेंट कर सम्मानित किया तथा कहा कि भाजपा सबका साथ सबका विकास के मूलमंत्र पर कार्य कर रही है। रविवार को क्षेत्रीय सांसद चौधरी कंवर सिंह तंवर ने अपने कैम्प कार्यालय सिखेडा फ़र्म पर कार्यक्रम आयोजित किया तथा पदाधिकारियों, कार्यकर्ताओं एवं बूथ अध्यक्षों को सम्मानित किया। और



कहा कि भाजपा सरकार के साढ़े चार वर्ष के कार्यकाल में अनेकों जनकल्याण कारी योजना शुरू कर जना को लाभान्वित किया है। उन्होंने

● भाजपा सांसद चौधरी कंवर सिंह तंवर ने गढ़ विधान सभा स्थित अपने कैम्प कार्यालय पर भाजपा पदाधिकारियों, बूथ अध्यक्षों एवं कार्यकर्ताओं को शॉल एवं दीवार घड़ी भेंट कर सम्मानित किया

को समाप्त किया है, देश और प्रदेश में कानून का राज कायम है अपराधी जेल जा चुके है या फिर भूमिगत हो गए, देश की जनता विकास के नाम पर दीवारा से भाजपा की पूर्ण बहुमत से सरकार बनाएगी और प्रधान मंत्री नरेन्द्र मोदी होंगे। इस अवसर पर अजय दाद, सुभाष प्रधान, मा0 रामवीर पावटी,

सतवीर सिंह लुहारी, अंकुर राजीव सिरौली, गंगापाल चौहान, राजबल गुर्जर सुरेन्द्र दरियापुर, मुकुल त्यागी, कंवर पाल, रविकरण, योगेश, महामंत्री मनोज जाटव, रोबिन तंवर, दीपाशु तंवर, सुधीर गुर्जर, योगेन्द्र तंवर सांसद प्रतिनिधि आदि व पार्टी कार्यकर्ता मौजूद रहे।

अमर भारती संवाददाता

गजरौला। पंतजलि योगसमिति एवं भारत स्वाभिमान ट्रस्ट द्वारा आयोजित 25 दिवसीय योग शिविर के 16वें दिन ईश्वर से प्रार्थना से योग शुरू किया गया तथा घरेलू उपचार के बारे में जानकारी दी गई। रविवार को पंतजलि योग समिति एवं भारत स्वाभिमान ट्रस्ट द्वारा आयोजित योग शिविर के 16वें दिन पंडित हरिदत्त शास्त्री ने घरेलू उपचार के बारे में जानकारी दी तथा योग दर्शन के विभूतिपाद के एक से पांच सूत्रों का



वाचन व्याकरण एवं स्मरण कराया। इस अवसर पर श्रीमति प्रभा देवरा, हरपाल सिंह, भीष्म आर्य बोहरा, सजीव, विमल, विकास, संदेश, अर्जुन, युवावीर सिंह विक्रांत आदि मौजूद रहे।

भाजपा कार्यकर्ताओं ने सुना मोदी का 51 वें वीडियो कार्यक्रम

हसनपुर। भाजपा युवा जिला उपाध्यक्ष मोहित अग्रवाल के नेतृत्व में दर्जनों भाजपा युवा कार्यकर्ताओं ने बूथ नंबर 56 पर एकत्रित होकर प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी की मन की बात सुनी। रविवार को नारकठुथ नंबर 56 पर भारतीय जनता युवा मोर्चा जिला उपाध्यक्ष मोहित अग्रवाल के नेतृत्व में कार्यकर्ताओं ने प्रधानमंत्री नरेन्द्र का मोदी का 51 वें वीडियो संस्करण सुना।

न्यूज डायरी

भाजपा हनुमान जी की जाति बताने में लगी: आब्दी अमरोहा। समाजवादी पार्टी के राष्ट्रीय सचिव पूर्व दर्जा प्राप्त राज्यमंत्री जावेद आब्दी ने प्रेस वार्ता करते हुए भारतीय जनता पार्टी की सरकार पर जमकर निशाना साधा और भाजपा को दीवानी और फाले लोगों की पार्टी बताया। नगर में समाजवादी पार्टी के नेता अकबर हुसैन के आवास पर प्रेस वार्ता के दौरान समाजवादी पार्टी के राष्ट्रीय सचिव मौलाना जावेद आब्दी ने भारतीय जनता पार्टी पर निशाना साधते हुए कहा कि भाजपा के नेता हनुमान जी की जाति बता रहे हैं हनुमान जी का धर्म बताने में लगे पड़े हैं जो 2014 का वादा किया था वह धर्म और जाति बताने के लिए नहीं किया था मैं समझता हूँ हनुमान जी की धर्म और जाति बताने वाले लोग असल मुद्दे से लोगों को भटकाना चाहते हैं।

चैकिंग के दौरान तमंचा सहित युवक दबोचा

मुरादाबाद। रविवार को चैकिंग अभियान के दौरान सिखिल लान्ड थाने की महिला दोगा निशा खटाना ने पीएसी तिराहे के पास एक युवक को बाहर बोरे के तमंचे व कार्टूस सहित दबोच लिया तथा पुलिस युवक को थाने ले आईं। थाने में पूछताछ के बाद पकड़े गए युवक ने अपना नाम मयंक कुमार पुत्र सुनील कुमार निवासी मोहल्ला काशीराम सी-ब्लॉक 133 सैन्ट मीरा एडकेडमी के पीछे थाना महोला बताया है। सिखिल लान्ड थाना पुलिस के मुताबिक पकड़े गए युवक के सम्बन्ध में मुकदमा दर्ज कर लिया है।

चैकिंग अभियान में पच्चीस हजार वसूल

मिलक (रामपुर)। पुलिस ने सघन चैकिंग अभियान चलाकर बाइक सवारों से पच्चीस हजार का समन शुल्क वसूला। कोतवाली प्रभारी रवि कुमार सिंह के नेतृत्व में दोपहर बाइक चालकों को चैकिंग के लिए सघन अभियान चलाया। इसके लिए चार टीमों ने अलग चैकिंग की। इन अभियान के अंतर्गत ग्राम धनेली पूर्वी बाईर, ग्राम टांडा (केमरी बाईर) ग्राम परम एवं ग्राम खंडी कलां, शाहवादी बाईर पर पुलिस ने बाइक सवारों को रोक कर चैकिंग की। पुलिस की चारों टीमों ने मात्र दो घंटे में पच्चीस हजार का समन शुल्क वसूल किया।

अवैध खनन का कारोबार जोरों पर

● खनन माफिया कर रहे राजस्व की हानि ● खनन लेखपालों ने कहा, सीमा से बाहर है खनन स्थान

सरजीत सिंह नवीन

गजरौला। न्यायालय से लेकर प्रदेश सरकार ने अवैध पर रोक जारी के आदेश दिए हैं परन्तु कुछ सफेदपोश एवं पुलिस प्रशासन से साठ गांठ कर खनन माफिया अवैध खनन कर लाखों रुपये के वारे न्यारे कर रहे हैं तथा राजस्व की हानि कर रहे हैं। वहीं संबन्धित अधिकारी एवं कर्मचारी अवैध खनन माफियाओं पर महबूबान है। जनपद में अलग अलग स्थानों पर धड़ल्ले से खनन माफिया अवैध खनन कर रहे हैं। खनन स्थल पर राजस्व विभाग की टीम पुलिस समेत जाती है परंतु जैसे ही वहां पहुंचती है। वैसे ही पुलिस, राजस्व विभाग के अधिकारियों पर सत्ताधारी नेताओं एवं प्रतिनिधियों के फोन बज जाते हैं और सत्ता की हक एवं साठ गांठ कर टीम वापिस लौट आती है। वहीं थाना क्षेत्र के गांव सादुलपुर के जंगल में अवैध रूप से जेसीबी द्वारा खनन की सूचना उपजिलाधिकारी संजय बंसल



धनौरा को दे दी, जिससे उपजिलाधिकारी ने मामले को संज्ञान में लेते हुए, तुरंत ही मौके पर लेखपाल को भेजने की बात कही जिसमें लेखपाल मय प्रशासन के मौके पर पहुंचकर देखा कि अवैध खनन जेसीबी से कराया जा

रहा था। जिस पर वहां मौजूद एक सफेदपोश ने चौकी इंचार्ज व लेखपाल तेजपाल सिंह से काफी महसूस भी हुई, कि हमारे पास परमिशन है, हमें खनन करने से कोई नहीं रोकेगा। जिस पर चौकी इंचार्ज ने तीनों ट्रैक्टरों को कब्जे में कर

थाने में ले आये। उपजिलाधिकारी धनौरा संजय बंसल ने बताया कि मामले की जानकारी मिली थी वहीं हमने एक लेखपाल को मौके पर भेज दिया था। जिसमें लेखपाल को मौके पर पहुंचते ही मुझ पर कई सत्ताधारियों

● न्यायालय से लेकर प्रदेश सरकार ने अवैध पर जारी के आदेश दिए हैं, परन्तु कुछ सफेदपोश एवं पुलिस प्रशासन से साठ गांठ कर खनन माफिया अवैध खनन कर लाखों रुपये के वारे - न्यारे कर रहे हैं

नेताओं के प्रतिनिधियों के फोन आये और दबाव बना रहे थे। उन्हें बता दिया गया है कि मिट्टी की अनुमति किसानों को फव्वों से उठने को अनुमति दी जाती, बल्कि न कि जेसीबी से और थाना निरीक्षक को उस स्थान पर भेज दिया था। जिसमें लेखपाल को मौके पर पहुंचते ही मुझ पर कई सत्ताधारियों

‘भाजपा सरकार में दलितों पर हो रहे अत्याचार’

अमर भारती संवाददाता

अमरोहा। पूर्व कैबिनेट मंत्री एवं लोक लेखा समिति के चैयरमैन महबूब अली ने आवास पर पदाधिकारी व कार्यकर्ताओं के साथ बैठक की तथा कहा कि जनपद के थाना मंडी धनौरा में पुलिस हवालात में हुई दलित युवक की हत्या का गहरा दुख जताया। उन्होंने कहा कि भाजपा सरकार दलितों का उत्पीड़न कर रही है, भाजपा की सरकार में कानून नाम की कोई चीज नहीं है, कानून के रखवाले ही जनता पर अत्याचार कर रहे

- पूर्व कैबिनेट मंत्री एवं लोक लेखा समिति के चैयरमैन महबूब अली ने आवास पर पदाधिकारी व कार्यकर्ताओं के साथ बैठक की
- जनपद के थाना मंडी धनौरा में पुलिस हवालात में हुई दलित युवक की हत्या का गहरा दुख जताया

हैं और प्रदेश के मुख्यमंत्री कोई कार्यवाही नहीं कर रहे हैं। उन्होंने कहा कि मेरा परिवार दलित बालकेशन के साथ है, एमएलसी परजेज अली ने कहा कि दलित बालकेशन के हल्लारों पर पर एसपी एसटी एक्ट के तहत मुकदमा दर्ज किया जाये और सख्त से सख्त सजा दी जाये। इस दौरान अली अहमद, मुख्तार नकवी, आपताव सैफ, पूर्व चैयरमैन जाहद अली, अंसार हुसैन, महमूद अली, ब्लाक प्रमुख जल्फकार अली, डा0 शकौल फरूक, सादिक पहलवान सहित अधिक संख्या में लोग मौजूद रहे।

भूलवश की गई शिकायत

बछरायू। गत दिनों शौचालय निर्माण के नाम पर अवैध वसूली का नगर पालिका कर्मचारी पर आरोप लगा कार्यवाही के लिए उपजिलाधिकारी को शिकायत जांच सौंपा गया था। वहीं शिकायत जांच कर अनीराधार पाये गये तथा समाधान दिवस में उक्त शिकायत करता खुशदादी पत्नी, रूपाली पत्नी चन्द्रपाल, बसंती पत्नी रामसिंह, रूपवती पत्नी चमन सिंह ने पत्र सौंपकर कहा कि उनके द्वारा की गई शिकायत भूल वंश थी तथा जावेद अली का शौचालय निर्माण से कोई लेना देना नहीं है।

जननी सुरक्षा योजना के लिए एमसीटीएस पोर्टल पर रजिस्ट्रेशन अनिवार्य

अमर भारती संवाददाता

अमरोहा। राष्ट्रीय स्वास्थ्य मिशन के अंतर्गत संचालित जननी सुरक्षा योजना के अंतर्गत भुगतान हेतु लाभार्थियों का एम.सी.टी.एस पोर्टल पर रजिस्ट्रेशन अनिवार्य कर दिया गया है। योजना का लाभ उन्ही लाभार्थियों को दिया जाएगा जिनका पोर्टल पर रजिस्ट्रेशन हुआ होगा। जिसके लिए लिए राष्ट्रीय स्वास्थ्य मिशन के मिशन निदेशक पंकज कुमार ने प्रदेश के सभी जनपदों के मुख्य चिकित्साधिकारी को पत्र

भेज कर दिशा निर्देश दिया है की स्वास्थ्य कार्यकर्ता वी.एच.एन.डी के समय चिन्हित की गयी सभी ग्रामीण और शहरी क्षेत्र की गर्भवती महिलाओं का भी पोर्टल पर रजिस्ट्रेशन कराये ताकि उन्हें जननी सुरक्षा योजना के अंतर्गत लाभान्वित किया जा सके। जिला समुदाय प्रोसेस मुकरंब हुसैन जानकारी देते हुए बताया की जननी सुरक्षा योजना के अंतर्गत दी जानी वाली प्रोत्साहन राशि के बारे में कहा कि वर्तमान में जननी सुरक्षा योजना के अंतर्गत लाभार्थी को

सुरक्षित प्रसव कराने पर ग्रामीण क्षेत्र में 1400 रूपए और शहरी क्षेत्र में 1000 रूपए दिए जा रहे हैं। लाभार्थी की राशि बैंक खाते में ही जायेगी और उस क्षेत्र की आशा उसकी मदद करेगी। मान्यता प्राप्त निजी नर्सिंग होम एवं चिकित्सालयों की जननी सुरक्षा योजना में प्रतिभुगतान बढाने के लिए आप्रेशन द्वारा प्रसव कराये जाने पर प्रति बी.पी.एल महिलाओं के सिजेरियन प्रसव रूपए 10 हजार की दर से निजी चिकित्सालयों को भुगतान किया जायगा।

मृतक बालकेशन के घर पहुंचे दलित महापंचायत के अध्यक्ष टीपी सिंह

अमर भारती संवाददाता

मंडी धनौरा। रविवार को दलित महापंचायत के राष्ट्रीय अध्यक्ष डा.टीपी सिंह पुलिस के इंतजामों को धता बताते हुए बस्ती मुस्तकम पहुंचे। मृतक बालकेशन की पत्नी कुंता से मिलकर न्याय नहीं मिलने तक आंदोलन चलाने की बात कही। टीपी सिंह ने मंगलवार से आंदोलन शुरू करने का ऐलान किया। उन्होंने कहा कि प्रशासन झूठ मुकदमा दर्ज कर डपाना चाहता है।

लेकिन वह डरने वाले नहीं है। पुलिस द्वारा गांव में लगातार गश्त से क्षेत्र की जनता में डर का माहौल बना हुआ है। प्रदेश सरकार लोगों में जाति धर्म व अमीर गरीब के आधार पर फर्क कर रही है। गाजीपुर मे मेरे सिपाही को सरकार ने 24 घण्टे के भीतर मुआवजा व सरकारी नौकरी दे दी। जबकि, बालकेशन की मौत हुए छह दिन बीत गए लेकिन अभी तक सरकार की ओर से मुआवजा तो छोड़िए सहानुभूति का भी बयान नहीं आया।

अमरोहा में वाहन चैकिंग से मचा हड़कंप

अमर भारती संवाददाता



करना आम बात है, अधिकॉश वाहन चालकों के पास झूडिंग लाइसेंस भी

अमरोहा। रविवार को पुलिस ने नगर के मुख्य चौराहों पर चैकिंग अभियान चलाया जिससे वाहन चालकों में हड़कंप मच गया। जनपद में हाई अलर्ट के चलते पुलिस अधीक्षक विपिन वाड के निर्देश पर वाहन चैकिंग चलाया गया वसूल गया। गत दिनों जनपद में आतंकी संगठन के चार लोगों को एनआईए की टीम उड़कर ले गई थी जिस के चलते पुलिस सतर्क है तथा संदिग्धों पर नजर लगाए है।दोपहिया वाहन चालकों द्वारा हेलमेट का प्रयोग न

नहीं है, महिला वाहन चालकों के पास तो बहुत कम ही डीएल है। ऐसे में पुलिस के सामने चैकिंग करते समय विचित्र स्थिति उत्पन्न हो जाती है। बीते माह नवंबर में सड़क सुरक्षा माह के दौरान अनेक स्थानों पर गोष्ठी का आयोजन कर लोगों को वाहन चलाने के तरीके बताए जाने के साथ साथ हेल्मेट प्रयोग करने के प्रति भी आगाह किया गया। लेकिन वाहन चालक शायद किसी भी कानून को मानने को तैयार नहीं हैं। पुलिस द्वारा चालान काटे जाने, जुर्माना वसूल जाने के बाद भी यातायात नियमों का पालन करने को तैयार नहीं हैं।

योगाचार्य ने बताया आसन-प्राणायाम के गुर

अमर भारती संवाददाता

मंडी धनौरा। रामलीला मैदान में चल रहे धनौरा महोत्सव में योग दिवस मनाया गया पंतजलि योगपीठ हरिद्वार से आये योगाचार्य दिनेश कुमार सिंह ने योग, आसन व प्राणायाम के तरीके व उनसे होने वाले लाभ के बारे में जानकारी दी। महोत्सव में मुख्य अतिथि राज्य खाद्य व आयोग के सदस्य डॉ. ईस्माइल सैफ ने माँ सरस्वती के चित्र पर मार्यापण कर दीप प्रज्वलित किया तथा मैच सहारनपुर व बरेली के बीच खेला गया मुख्य

अतिथि ने टॉस किया जिसे सहारनपुर ने जीतकर बरेली को पहले बल्लेबाजी के लिये आमंत्रित किया बरेली की टीम 172 रन बनाकर आउट हो गई जबवा में उत्तरी सहारनपुर की टीम ने 173 रन बनाकर मैच जीत लिया मैच ऑफ़द मैच मयंक शर्मा को दिया गया जिन्होंने 14 गेंदों में 35 रन बनाकर सहारनपुर की टीम को विजयी बनाया। इस अवसर पर अनिल जैन, हरिओम अग्रवाल, यतेंद्र कटारिया, ब्रजेश अग्रवाल, लब्धी चौधरी, कुसुम गोयल, अनीला भटनागर, कंचन दत्त आदि मौजूद रहे।

पुलिस पर विश्वास नहीं सीबीआई से कराई जाए जांच: कुंता

अमर भारती संवाददाता

मंडी धनौरा। मृतक बालकेशन की पत्नी ने सीएम योगी आदित्यनाथ को पत्र भेजकर पति की पुलिस हिरासत में हुई मौत के मामले की सीबीआई जांच की मांग की है। हत्यारोपी पुलिस कर्मियों की तुरंत गिरफ्तारी के साथ ही परिवार के एक सदस्य को नौकरी देने और परिवार का भविष्य सुरक्षित करने के लिए दो करोड़ का मुआवजा व सुरक्षा की मांग की। गौरतलब है कि मंडी धनौरा थाना क्षेत्र के गांव बस्ती मुस्तकम निवासी 30 वर्षीय बालकेशन पुत्र सुखवा जाटव को पुलिस ने चोरी की इको कार सहित पकड़ा था। 25 दिसंबर को बालकेशन की पुलिस अभिरक्षा में मौत हो गई थी। युवक की मौत की जानकारी पर परिजनों ने ग्रामीणों संग बिजनौर स्टेट हाइवे जामकर थाना प्रभारी सहित छह पुलिस कर्मियों पर हत्या का मुकदमा कायम कराने को लेकर जमकर बवाल काटा था। इस दौरान उग्र भीड़ ने एसडीएम व सीओ को दौड़ाया था और एसडीएम की गाड़ी को क्षतिग्रस्त कर दिया था। छह घण्टे चले बवाल के बाद एसपी ने थाना प्रभारी समेत छह पुलिस कर्मियों पर मुकदमा कायम कर लिया

सरकार पीड़ित परिवार के साथ: विधायक

मृतक बालकेशन का दाह संस्कार कराने के बाद विधायक राजीव तरारा रविवार को मृतक के परिवार को सात्वना देने बस्ती मुस्तकम पहुंचे। विधायक ने मृतक की पत्नी कुंता को 50 हजार रूपए दिए। उन्होंने कहा कि योगी सरकार पीड़ित परिवार के साथ है।

था। पुलिस अभिरक्षा में युवक की मौत पर एसपी ने थाना प्रभारी निरीक्षक सहित आठ पुलिस कर्मियों को निलंबित कर दिया था। युवक की मौत को छह दिन बीत चुके लेकिन अभी भी मामला शांत नहीं हुआ है। अब मृतक की पत्नी कुंता ने सीएम योगी को पत्र भेजकर पूरे मामले की सीबीआई जांच की मांग की है। स्थानीय पुलिस व प्रशासन पर अविश्वास जताते हुए कहा कि पति की मौत थाने के अंदर हुई। जिसमें पुलिस कर्मि आरोपी है। ऐसे में स्थानीय प्रशासन व पुलिस से सही जांच की उम्मीद नहीं की जा सकती है। कुंता ने कहा कि पूरे मामले की जांच सीबीआई या किसी न्यायिक जज से कराई जाए।

यूटेरोटोन[®] तरल

प्रजनन सम्बन्धी रोगों के लिये

मादा पशुओं को यूटेरोटोन तरल पिलाइये, प्रतिवर्ष बच्चा व अधिकतम दूध पाइये





भारत में सर्वाधिक बिकने वाली गर्भावध को समृद्ध औषधि

1

नं० 1

Vamso Biotech Pvt. Ltd.
An ISO 9001:2015 & GMP Certified Company
Regd. Off: F-12, Ashwini Plaza, 91, Ashok, Sri Aurobindo Marg, New Delhi-110017
Admin Off: 311-512, Tower 2, DLF Corporate Greens Sector 74A, Gurgaon; Haryana-122004
Toll +91-12010310907 | Telefax: +91-124-4380572
Email: info@vamsobiotech.com